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В анкетировании приняли 
участие: 
- 137 обучающихся,    
- 125 родителей (законных 
представителей). 
73% обучающихся считают 
питание в школе 
полноценным и здоровым. 
70% родителей (законных 
представителей) устраивает 
меню в школьной столовой. 
65% родителей (законных 
представителей) довольны 
качеством школьной пищи. 
 25% родителей (законных 
представителей) хотят, чтобы 
в рацион включили больше 
фруктов и овощей, выпечки, 
йогурт. 
85 % обучающихся считают, 
что им хватает перемены для 
того, чтобы поесть. 
60% обучающихся полностью 
устраивает меню в школьной 
столовой. 
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